

省级医院资源下沉老区县

## 茶陵与省人民医院“牵手”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈洲平 通讯员/阳童 刘青兰) 1月14日,茶陵县中医医院签约挂牌为湖南省人民医院定点指导医院,并被授牌“湖南省现场救护第一目击者培训基地医院”。这是去年3月中南大学湘雅医院与茶陵县人民医院组建医联体后,第二家省级医院将资源下沉该县。

签约挂牌后,省人民医院将以定点指导合作协议为基础,充分发挥省级三甲医院的学科优势及引领、指导和辐射作用,促进优质医疗资源下沉与扩容,从医院管理、人才

培养、学科建设、技术指导、科研教学等多方面,与茶陵县中医医院开展紧密合作,实现医疗资源的最大效能,形成上下联动、优势互补的合作机制,让湘赣边群众就医更便捷,为构建幸福茶陵、健康茶陵,实现两院合作、发展、共赢,打造湘赣边区域医疗中心贡献力量。

签约揭牌仪式后,省人民医院博士专家团队在茶陵县中医医院开展“仁术心连心”查房、讲座、义诊、手术、座谈等活动。

省人民医院院长谭李红,市领导周想出席签约揭牌仪式。

建筑施工安全工作表现突出

## 株洲获全省表扬

株洲日报·掌上株洲讯(记者/吴楚 实习生/刘茜) 株洲又一项目工作在省内获得“点赞”。日前,省住建厅通报表扬2021年建筑施工安全生产工作,株洲成为三个获表扬城市之一。

去年是湖南省安全生产专项整治三年行动的集中攻坚之年,我市全年未发生房屋市政工程生产安全责任事故,为全省作出表率。

市质安站相关负责人介绍,去年我市共出动执法人员1.85万人次,检查生产经营单位(含建筑工地)8086次,全年没有影响和制约安

全生产、损害群众利益的突出问题出现。去年7—8月,株洲遭遇新冠疫情突袭,全市790个在建工地第一时间启动应急预案,主动将株洲“智慧工地”后台对接省住建平台,借力大数据做好疫情防控,确保人员密集的建筑领域实现“零感染”。

此外,市质安站去年还开展大型工地观摩活动7次,培育11个标杆示范项目;全市建设工程获鲁班奖1项、省芙蓉奖8项、省优质工程奖22项、市神农奖111项,质量验收一次交验合格率100%,质量信访案件处置达100%。

## 报社智能自助洗车便民点增至22个

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘平 实习生/熊珍) 1月14日,位于红旗北路红旗桥头附近的株洲日报社智能自助洗车便民点正在加紧施工建设,预计一周后投入使用。这标志着分布在全市城区的洗车便民点将达22个。

为缓解广大市民“洗车难、洗车贵”现状,自2019年以来,市政府连续3年将“新建智能自助洗车便民点”列入当年“民生100”工程。市城管局和株洲日报社作为

该项民生工程的主要责任单位,积极推进项目的建设,目前已超额完成目标任务。

今年元旦节后,位于红旗桥头附近的洗车便民点开始建设。该洗车便民点投入使用后,将全天24小时不打烊,车主自助清洗一辆车均价只需6元左右。

目前,在全市22个洗车便民点中,天元区10个、芦淞区4个、石峰区3个、荷塘区和株洲经开区各2个、渌口区1个。

让每个房间都能享受稳定千兆宽带——

## 全省首个“全光Wi-Fi”组网服务在株发布

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕 通讯员/向启冲) 明明是千兆、千兆的宽带,但上网速度还是很慢?在这个房间有信号,换个房间就没信号?1月14日,湖南移动株洲分公司(以下简称“株洲移动”)发布了全省首个FTTR全光Wi-Fi组网服务,该项服务将彻底解决上述问题。

“FTTR是Fibre to the Room的缩写,意为光纤到房间,是继FTTB(光纤到楼栋)、FTTH(光纤到户)之后的第二次光改。

光纤到房间,会有什么变化?”目前大部分居民家中,是光纤入户后,再接入5类或6类的网线,相当于在“大水管”后面接了条“小水管”,限制了网速。而户内单个路

由器或者采用多个路由器桥接的Wi-Fi设置方式,也同样会有网络衰减,影响居民上网的流畅度和速度。”株洲移动市场部副经理向晓明介绍,改用FTTR“全光Wi-Fi”组网服务后,相当于将“大水管”直接接到居民家中每个房间,让每个人、在房间的每个角落、每个时刻,都能享受到稳定的千兆宽带体验。

这样的组网服务,适用于千兆居民小区、展厅、别墅、企业和网红民宿、餐饮店、奶茶店、咖啡厅等多种场景。

截至目前,株洲移动5G用户已突破80万户,建成近200个千兆小区,为超过3000余家企业提供5G云网融合信息化服务。



北汽株洲分公司二工厂正在抓紧进行预试生产的员工培训。  
株洲日报·掌上株洲记者/廖喜张 通讯员/黄进 摄

## 北汽新车型在株进入预试生产

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖喜张 通讯员/黄进) 1月15日,北汽股份新车型PP(预试生产)阶段第二批预试生产,将在北汽株洲分公司二工厂总装车间上线。

进入2022年,北汽股份加快新车型生产导入,持续向量产目标冲刺。“我们已在1月12日进行了首批4台车的预试生产,在第二批预试生产完成后,在1月23日前后还将进行第三批预试生产。”北汽株洲分公司生产准备经理段勇介绍,预试生产是新车型量产前的一个关键环节,也意味着新车型距离量产越来越

接近。在前三批预试生产之后,该厂还计划在2月份进行150台内销车和内测车的试制。

正式进入预试生产阶段,生产节拍加快和小批量试制数量的增多,让零部件质量的控制成为了质量工作的“主战场”。为此,质量团队针对近200种关键零件进行系统排查,供应商质量管理工程师前往供应商现场进行飞行审核,零部件检验小组对物料到件状态进行确认。北汽股份株洲分公司高级零部件质量管理工程师蒋晓恒介绍,截至目前,已完成4000批次的零部件入厂检验。

## 超市无证售烟花爆竹 举报人获千元奖励

株洲日报·掌上株洲讯(记者/马文章 通讯员/谭江波) “芦淞区文化园小区芙蓉兴盛超市无证销售伪劣烟花爆竹,有小孩购买后燃放烧伤了脸……”日前,市民孙先生举报该超市违规行为,应急管理部门调查情况属实,向他发放了1000元奖金。

据孙先生介绍,自家8岁小孩曾在该超市购买一款“加特林”烟花,在燃放过程中,烟花手持处突然冒出火花,直接喷到小孩脸上。后经医院诊断,小孩脸颊出现多处烧伤。

接到投诉后,芦淞区应急管理执法人员来到该超市进行检查,发现超市里面拐角处,摆放了几挂鞭炮和几桶爆竹。随后到超市仓库进行检查,发现里面无序堆放着近百件烟花爆竹产品,角落处就有数十件孙先生所投诉的“加特

林”烟花。但超市老板却拿不出销售烟花爆竹的相关证照,执法人员依法查封了这批烟花爆竹,并告诫老板在办齐证照前,不得违规销售烟花爆竹产品。

市应急管理局烟花爆竹安全监管科科长姜劲介绍,“加特林”主要是采用十几支或几十支连珠吐珠类烟花组合而成,燃放时可形成类似加特林机枪射击的效果,极易伤及周围人员并产生火灾危险隐患。

“岁末年初,又到了烟花爆竹产销旺季,近期我们已接到数起烟花爆竹行业投诉举报线索,经核查全部属实,并对投诉者发放了相应奖金。”姜劲提醒广大市民,如果发生有企业非法生产或商超违规销售烟花爆竹,欢迎拨打12345或12350热线进行投诉举报,最高可获4000元奖励。

◀◀ 上接A1版

相关链接

## 2021株洲市民营企业50强名单

1. 株洲联诚集团控股有限公司
2. 唐人神集团股份有限公司
3. 株洲宏达电子股份有限公司
4. 株洲醴陵旗滨玻璃有限公司
5. 株洲麦格米特电气有限责任公司
6. 湖南联合城市建设集团有限公司
7. 株洲百货股份有限公司
8. 株洲九方装备股份有限公司
9. 湖南华联置业股份有限公司
10. 株洲友联建筑工程有限公司
11. 佳邦建设集团有限公司
12. 湖南三安集团有限公司
13. 湖南瑞福房地产开发有限公司
14. 湖南宏伟建设工程有限公司
15. 株洲市美的房地产发展有限公司
16. 湖南株洲跃达建筑工程有限责任公司
17. 株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司
18. 株洲兴隆新材料股份有限公司
19. 醴陵中油燃气有限责任公司
20. 株洲兆源机电科技有限公司
21. 湖南安信发展建设集团有限公司
22. 湖南国声声学科技股份有限公司
23. 湖南星天建设有限公司
24. 伟大集团建设股份有限公司
25. 湖南原绿置业有限公司
26. 湖南红旗市政园林建设股份有限公司

27. 湖南吴华化工股份有限公司
28. 株洲时代金属制造有限公司
29. 湖南创林新材料科技有限公司
30. 湖南省蓝马车业集团有限公司
31. 株洲飞鹿新材料科技有限公司
32. 湖南恒茂高科股份有限公司
33. 株洲大汉钢铁供应链有限公司
34. 湖南省交建工程集团有限公司
35. 醴陵华盛光电科技股份有限公司
36. 株洲市联谊房地产开发有限责任公司
37. 株洲华锐精密工具股份有限公司
38. 株洲湘江电焊条有限公司
39. 步步高商业连锁股份有限公司株洲分公司
40. 湖南日望科技集团有限公司
41. 株洲武广新里程投资发展有限责任公司
42. 湖南神通光电科技有限责任公司
43. 株洲精工硬质合金有限公司
44. 株洲温华汽车销售服务有限公司
45. 湖南立方新能源科技有限责任公司
46. 醴陵陶润实业发展有限公司
47. 东星环境建设集团有限公司
48. 湖南华美建设工程有限公司
49. 湖南森宝建设有限公司
50. 湖南仁仁洁国际清洁科技集团股份有限公司

## 教育·星少年

22507655 责任编辑:付文婧 美术编辑:赵强 校对:张武

## 海底·纵队

尚格小学1901班 张向巍  
证号:21040271656



## 年年有鱼

银海学校1905班 胡元迈  
证号:21040126509



## 一所有温度的学校

八达小学42班 陈誉灵  
证号:21011004678 指导老师:李玲瑛

我在一所非常有温度的学校读书,这所学校名叫株洲市八达小学。这里充满了温暖的爱,让我们时时刻刻都感受到爱的温度。

因为学校周围道路太窄,所以校外总有一道靓丽的风景线——那就是我们学校的家长义工们。无论是天寒,还是酷暑,义工们总是准时穿着荧光色的马甲,站在路口执勤,疏导交通,护送我们。冬天,寒风吹在义工们的脸和手上,顿时被冻得通红。记得有一次,有个一年级的小朋友想要冲过马路,没有留意后面开来的汽车,义工们急忙张开双手拦住车子,小朋友才安全地走进了校园。

一次体育课上,老师让我们自由活动,操场上有一群同学们在踢足球。我和宋瑾轩正在聊天,突然一个踢飞的足球砸在我的脑袋上,我顿时懵了,接着哭了起来。张诗晴和张紫涵还有宋瑾轩围着我,急切地问我“怎么样了?”“痛不痛?”“伤在哪儿了?”我边哭边用手抚摸痛的地方。然后她们就急忙扶着我的胳膊去医务室,我们进去看见刘校医,宋瑾轩赶快跑上前说:“刘校医,陈誉灵被伤到了,麻烦您帮她看看伤严重吗?”刘校医急忙过来,轻轻抚摸着受伤的地方,说:“还好,不严重,擦点药就没事了。”擦过药后同学们就扶着我回教室了。我对她们说:“谢谢你们帮助我。”她们说:“同学之间要互相照顾嘛!”听了,我心里感动极了。

我爱我可爱的同学们,爱我的班级,爱我的学校,因为这是一所有爱有温度的学校。

## 奇怪的心情

美的学校1804班 刘泽墨  
证号:21012497253 指导老师:张淑连

我的好心情就像是一缕轻轻的烟,有时,悠悠地飘到天上变成甜甜的,像棉花糖似的云;

有时,刚刚升起,就被一阵狂风吹散。

这缕烟,妈妈高兴时就在天上飘,妈妈一生气就消失不见。

有那么一天,烟飘到天上化成晚霞,都是五颜六色的,那一天一定是——六月一日儿童节。

## 特别的运动会

解放学校(主校)387班 刘泓博  
证号:21081753673 指导老师:谭春丽

“加油,加油!”“冷静,慢点。”我们教室里传来一阵阵呐喊声。你猜猜我们在干嘛?告诉你,我们在举行左手运动会。

你瞧!老师拿着盆、筷子、针线走进了教室。“同学们,今天我们来举行一个左手运动会。”左手也能开展运动会?在同学们疑惑的眼神中,活动拉开了序幕。

老师先把我们分成两组,开始比赛了。第一场比赛是“左手夹弹珠”。经过一番筛选,我方选谭力妍,敌方选欧阳俊。比赛开始,“敌方”欧阳俊一下子夹了三四个,谭力妍却不太顺利,弹珠像顽皮的小孩,总是不愿被她夹到。眼看差距越来越大,同学们全部围到桌前大声喊:“加油,加油。”渐渐地,谭力妍追了上来,两个人不相上下。欧阳俊的手开始不停地颤抖,他打了一下自己的手说:“别抖啦,再抖就输啦。”谭力妍看见他只剩一颗开始着急,手也不听使唤。突然,旁边的同学欢呼起来:“我们赢了,赢了!”尤其是陈帅普高兴得手舞足蹈,

边跳边喊。第一轮,我们以失败告终。

紧接着是“左手穿针”。只见钟思敏和张夏涵在讲台上开始比赛,其他人将她们俩团团围住。现场鸦雀无声,所有同学都屏息凝视,安静得可以听见心跳的声音。张夏涵在不停地咬线头,让线头变细。而钟思敏直接硬怼。陈帅普的一声大喊:“穿进去了!”打破了宁静。紧接着在一片欢呼声中,钟思敏一脸得意洋洋地说:“太简单了,没难度。”一位眼尖的同学像发现新大陆的喊道:“不对,你们只穿了一半。”话音刚落,陈帅普的笑脸瞬间凝固,老师宣布不算,游戏继续。张夏涵立马乘胜追击,在她们解线时穿过针眼,耶!我们赢咯!”顿时我们欢呼雀跃起来,“敌方”只好无奈地回到了座位。

最后一场是“左手写字”,我和肖洁雅不分上下,后来在“复兴号”三个字中决定了胜负。当老师宣布我们组胜利时,另一组用羡慕和佩服的目光看着我们。看到同学们脸上洋溢的笑容,我觉得这次左手运动会太有趣啦,真是让人难忘不已。

## 我的大朋友

白鹤小学1902班 熊立谦  
证号:200401177140 指导老师:黄湘蓉

我有一位大朋友,她高高的,瘦瘦的,很喜欢穿一身古香古色飘逸的长裙,再系上一条粉红色的腰带,就像一位仙女一样,美极了。

她有一双黑宝石般的大眼睛,炯炯有神,能一眼看穿我的小心思,一副银白色眼镜框的眼镜架在她的鼻梁上,显得十分优雅。她的樱桃小嘴里总是妙语连珠,让我觉得特别神奇!

她十分牵挂同学们。每天中午,她顾不上自己休息,总是会到教室

来关心我们睡好了没有。平时,要是有人身体不适,她就会立刻把他送到医务室检查,并叮嘱他好好休息。

她很喜欢听我们大声朗读。当我们专心致志的读书时,她总是微微地侧着头,认真聆听我们朗朗的读书声,并不时露出赞许的微笑。

她拥有着神奇的魔法,指引着我们这一群小精灵向知识的城堡进发!

你知道她是谁吗?对,她就是我最爱的黄老师!

## 下列证件 声明作废

· 醴陵市李敏镇南桥社区居委会曹勇刚卫生室遗失PDY00154943028112D6001号医疗机构执业许可证副本

· 株洲市天元区湖湘文化志愿者协会遗失J5520002402802号开户许可证正本

· 刘勇遗失0063511618号湖南省医疗住院收费单据,金额75023.8元

· 朱海庭遗失结合部门市场2区附楼1楼1号商铺押金条,金额5000元